

广州加油站柴油汽油供应趋于紧张

皮师傅转了两个多小时加不到一滴油

本报讯 据新快报消息:货车司机皮师傅前日下午从4时半开始在广州城内找加油站,但到晚上7时零5分还是没有柴油可加。记者前天昨天巡城发现,广州城内极少油站有柴油可加,部分油站的汽油供应也显紧张。

皮师傅到海珠区土华村时,车油已不多,于是到土华牌坊附近的加油站加柴油,但无油可加,前面不远处又遇到一个加油站,也是没有柴油。

皮师傅开始到处找加油站,一

路到新窖南路、广州大道等,均被告知“无柴油”,正欲赶到海珠客运站“碰运气”,车主刘先生告诉他:“海珠客运站那个加油站不用去了,我刚从那边过来,也没有油了。”

广东省经贸委提供的数据表示,到本月23日,中石化和中石油两大集团的总库存达66.32万吨,其中柴油44.02万吨,全省可用12天。此外目前还有22.46万吨成品油在途中。

皮师傅说,他是从下午4时半开始找油,但是两个半小时过后依旧没有找到。耗尽油料的他不得不将车停在路边等待老板的救援。

记者在城内走访了多个加油

25日有消息称:连日来,广州、东莞和中山等地的加油站都出现了柴油供应紧张的问题,中石化广东分公司则表示,10月份该公司进口的9.4万吨柴油,现在已全部抵达广东,并将及时输送到供应一线。

站,发现柴油几乎断货,部分油站汽油供应也趋紧张。

在员村加油站,一工作人员表示:“柴油都已经有一个月没有柴油了。没有货进,哪里还有油卖啊?”

昨晚在黄埔大道员村四横路附近的中石化加油站,等候加油的货车排成了长龙。深圳一货车司机表示,他下午从增城到广州一路见加油站就进,但都没有柴油加。“我问了几个司机,中山、顺德部分油站都没有柴油加了”。(范如石 阮剑华)

据新华社北京

10月28日专电

(记者江国成)据国家发展和改革委员会有关负责人

28日介绍,今年以来以

来,受国际市场价

格上涨影响,国内食

用植物油价格持

续上涨。为此,

国家发

改委、国家粮

食局日前已发出通

知,要求各地采

多项措施,加强食

用植物油市场调

控和价格监管。

这位负责人强

调,目前我国食

用植物油库存较

多,货源充足,完

全可以满足市

场需要。

国家发展和改

革委员会、国家粮

食局在通知中要

求各地加强市

场调控,组织好货

源,完善应急预

案,适当增加地

方储备小包

装成品油数量,切

实做到不断档、不

脱销,保证市场供

应。

通知还要求

各地加强市

场价格监督

检查,重点检

查食用植物油

生产企业、销售企

业价格行为,严

肃查处经营

者之间相互串

通、合谋涨价

的行为;严肃查

处经营者捏造、

散布涨价信息,囤积居奇的行

为;严肃查处经

营者通过抬高等级、短

缺数量、以次充好等欺

诈手段变相提

高价格的行为。

通知表示,各地要妥善安排低

收入群体的生活,要根据粮、油、肉

等基本生活必需品价格上涨幅度,

采取提高社会保障标准和最低工资

标准、发放临时补贴等措施,保障低

收入群体的生活。

确保食用植物油不断档不脱销

国家发改委和粮食局要求各地加强价格监督检查

太湖流域实施治污新标准

据新华社南京10月28日电记者从无锡市环保局获悉,被称为“全国最严格”的环保标准《太湖地区城镇污水处理厂及重点工业行业主要水污染物排放限值》,将于2008年1月1日起在太湖流域江苏地区实施,化工等6大行业面临新标准考验。

COD(化学需氧量)、总磷、总氮和氨氮4大污染物,将是新标准对纺织染整、化工、造纸、钢铁、电镀、食品制造6个行业的重点控制指标,这也是引发太湖污染的主要祸首。

晋出生缺陷高发与环境因素有关

据新华社太原10月28日电记者日前从人口计生部门了解到,近年来有关部门进行的出生缺陷流行病学调查显示,山西省出生缺陷高发呈现“北高南低”等特点。

出生缺陷的发生与环境污染有关。调查数字表明,山西省八大煤矿矿区的出生缺陷发生率远远高于全国平均水平。

据人口计生部门统计,目前我国每年2000万新生儿中,先天残疾儿童总数高达80万至120万人,占每年出生人口总数的3%至5%。其中,山西省新生儿出生缺陷发生率居全国之首,被称为“珠穆朗玛峰”的“峰顶”。

武汉一夜之间气温骤降10℃

据新华社武汉10月28日电(记者沈翀)28日武汉遭遇入秋以来最强的一股北方冷空气袭击,气温一夜之间陡降10℃,并刮起4级到5级的偏北风,昨日还穿着夏装的市民们裹上了厚厚的毛衣。

气象台首席预报员龙利民说,监测显示,28日武汉的最高气温只有17℃左右,较27日下降了8℃至10℃。而且这股冷空气预计近日会给武汉带来一个小到中雨的天气过程。

她解释,此次武汉出现如此大幅度的降温主要是由于前期无雨,温度一直维持在较高水平,因此冷空气一来温度就陡降。

右图:烟台市解放路上一临时摊点的雨篷被大风掀翻

新华社发(申吉忠摄)



辽宁迎来今年下半年首场降雪 沈阳今天最低气温:零下7℃

雪粒让人感觉到冬天的来临。

沈阳中心气象台副台长袁子鹏说,从27日开始辽宁迎来了一场大风降温过程。此次降雪就是冷空气过境所致,主要集中在沈阳、辽阳、鞍山、营口、盘锦、本溪等地。

29日白天,各地气温将继续下降,降幅在3-5℃。沈阳的最低气温将达到零下7℃,这也是今年入冬以来的最低温度。



昨天,雪花为河北唐山一居民小区里的轿车披上银装

图IC



人类首次飞越贡嘎雪山

昨日上午9时,国航西南分公司B6238号空客A319高原飞机,飞越海拔7556米的贡嘎雪山,平稳降落在世界第二海拔高度康定机场。这是人类首次飞越“蜀山之王”贡嘎雪山。

图为机组人员佩戴氧气面罩试飞康定机场

易世忠摄

然遭到雷击,造成雷达故障。为保障飞行安全,机上人员立即请求返航。

大约20分钟后飞机回到首都机场,地面工作人员立即前去查看。机上的百余人没有一人受伤,旅客随后被安置到休息区等候。

该航班机组人员说,起飞不久后,在飞机达到1100英尺到1500英尺之间的高度时,前部雷达罩突

然遭到雷击,造成雷达故障。为保障

飞行安全,机上人员立即请求返航。

朝鲜“君山”轮沉没渤海风浪中

各方全力搜寻 21名遇险船员获救

据新华社济南今日电 在渤海烟台海域遇险的朝鲜“君山”轮经各方面全力搜寻,已有21名船员获救。

10月28日15时许,朝鲜籍散货船“君山”轮在烟台以东20海里、距岸4海里海域船体进水。朝鲜籍

遇险船员有23人。北海救助局“北海救131号”、朝鲜吉松海运公司“吉松3号”、威海港务集团公司“威港拖19号”、华能威海电厂“威电拖1号”、农业部黄渤海渔政渔港监督局“中国渔政115”和“中国渔政

118”等船舶,以及5艘部队船艇,渔业部门派出的数十艘渔船,在大风浪条件下前往事故现场参加搜救;2000余名群众和500余名部队官兵展开大规模搜救行动。

“君山”轮已于28日17时许沉没。

在一个山崖下,民警发现了满脸是血的伤者。伤者倒在雪地里,已经昏迷,头部、腹部受伤严重,四肢严重擦伤。

官兵们一边为其包扎止血,一边不停地呼喊伤者使之保持神志清

醒。随后,官兵们将伤者背上警车,向附近的医院疾驶。

据永和乡卫生院医生介绍,伤者身体头部面部腰部多处受伤,多亏送来及时,否则有生命危险。

偷猎者遭野猪袭击死里逃生

据新华社哈尔滨10月28日电(记者梁书斌)近日,黑龙江省集贤县人姜某到山里猎捕野生动物时,被一头野猪袭击受重伤。边防民警及时将其送往医院救治,目前,姜某已脱离生命危险。

10月20日中午,反偷猎行动组

突然接到报警称,一名偷猎者遭到野猪袭击,伤势严重急需救援。

据新华社南宁10月28日电

(谢大明)10月24日,广西岑溪市

归义镇村民梁世文遭眼镜王蛇咬伤,一度停止呼吸。经过医务人员的抢救,两天后,梁世文恢复自主呼吸,神志完全清醒过来。

10月24日晚上7时左右,50

岁的梁世文在田里干活的时候,

发现一条长约3米的蛇,就上前捕捉。但是在抓到蛇的一瞬间,蛇咬

了他的左手臂一口。家人和邻居马

上将梁世文和抓到的蛇一起送到岑

溪市医院。转院途中,虽然梁世文已

经停止呼吸半个小时,四肢冰冷,皮

肤紫绀,医务人员还是以徒手心肺

复苏的方式,维持他的生命。

到梧州市中医院以后,经过一个

多小时的紧急抢救,梁世文皮肤恢

复红润,四肢有了温度,血压和心

率稳定。10月26日,他终于恢复自

主呼吸,神志完全清醒。

梧州市中医院的主治医生说,

眼镜王蛇伤人最快可以在2分钟内

致人死亡,这次梁世文被眼镜王蛇

咬伤,停止呼吸半小时后仍能活下

来,一方面是医务人员抢救措施得

当,另一方面他的生命力比较强。